



Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
1045 Budapest, Chinoin u. 20.  
18031955-1-41

## BESZÁMOLÓ

### A 2019-es évről

A 2019-es évben egyesületünk folytatta folyamatos közrendvédelmi és közbiztonsági tevékenységét a kerületben és a fővárosban is. Lehetőségeinkhez mérten részt vettünk az önkormányzati és rendészeti feladatok ellátásában, valamint megtartottuk meghatározó szerepünket a Budapesti Polgárőr Szövetség életében. Számtalan központi biztosításban jelen voltunk, tagjaink részt vettek a szervezésben és lebonyolításban. Nem telt el úgy jelentős központi akció, hogy ne lett volna ott újpesti polgárőr. Éves összes óraszámunk meghaladta a 4900 órát, melyből a hivatásos állománnyal közös szolgálatellátás közel 40% volt.

Az elmúlt három év forráshiányos viszonyainak köszönhetően fejlesztéseinket szükségszerűen visszafogtuk, és kizárólag a katasztrófavédelmi-, tűzoltó tevékenységre koncentráltunk. A különböző pályázatokon elnyert eszközök használatával sikeresen beilleszkedtünk a kerületi Tűzoltó



Parancsnokság működésébe. Eszközeink használatáról képzéseken vettünk részt, tagjaink elvégezték a szükséges minősítő vizsgákat. Felszereléseink szintén megfeleltek a műszaki felülvizsgálatokon, melyet a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság éves terv keretén belül ellenőrzött is. Egyesületünk minden a kerületet érintő riasztásról hivatalos úton értesül, és azokra reagál. Tagjaink nagyrészt ott vannak a káresetek helyszínein, ahol akár a terület biztosításában, akár kármentesítésben, akár tűzoltó feladatokban is segítik a hivatásos állomány munkáját.



Sajnos az elmúlt években az országosan egyedülálló Mobil Vezetési Pontunk műszaki állapota erősen leromlott, azt karbantartani nem tudtuk. Bár az időszakos műszaki felülvizsgálatokon megfelelt, de biztonságos üzemeltetése már nem megoldható. Jelen állapotában megközelítőleg 500.000.- 800.000.- ráfordításra lenne szükség, hogy újra üzembiztosan üzemelni tudjon. A tűzoltó eszközeink, rádióink tárolása az utóbbi évben már szintén nem megoldott, mert a rendelkezésünkre bocsájtott helységet a kerületi rendőrkapitányság átszervezése miatt már nem tudjuk használni, más

helységgel pedig sosem rendelkezünk.



## Katasztrófavédelem

Egyesületünk tagja az Észak-Pesti Mentőcsoportnak, valamint a Budapesti Mentőcsoportnak is. Mindkét szervezetben a vezetésbiztosítási munkacsoport kötelékében dolgozunk. Feladatunk az egyesület technikai hátterét és vezetési pontját felhasználva biztosítani a kárterületen a hatékony irányítást, valamint biztosítani a kárterületet. A Mentőcsoport keretein belül lehetőségünk nyílt rengeteg új ismeretanyag elsajátítására is. Szolgálati autóink továbbra is a legkorszerűbb

követelményeknek is megfelelnek. A tagság ruházata szintén megfelel a Belügyminiszteri rendelet előírásainak, de cseréje lassan esedékessé válik.

Részt vettünk az elsők között a Dunán balesetet szenvedett Hableány szerencsétlenül járt utasainak keresésében, kiemelésében. Ott voltunk a nagyobb káreseteknél, a fővárost érintő viharkároknál, részt vettünk azok felszámolásában. Mobil Vezetési Pontunk részt vett két nagyszabású gyakorlaton is. Mindkét esetben a BMSz tagszervezeteként vezetésbiztosítási feladatokat hajtottunk végre a Katasztrófavédelem, a Rendőrség, az Országos Mentőszolgálat és a Magyar Honvédség hivatásos állományával közösen. Önkéntes tűzoltóink közös szolgálatot látnak el hivatásos kollégáikkal, egytagunk folyamatosan szolgálatot vállalt a Tűzoltó Parancsnokságon.



## Újpest „MEGSZÁLLÁS”

A 2019-es évben újra végrehajtásra került a kerületet átfogóan ellenőrző, fokozott közterületi jelenlétet biztosító akciósorozat. Az akcióban résztvett a BRFK. IV. ker. RK állománya, a Budapesti Polgárőr Szövetség állománya, az Újpesti Közterület-Felügyelet, az Állatvédség, valamint az Önkormányzat is. Ennek eredményeképpen 100-120 fős állomány végzett közbiztonsági, közlekedésrendészeti, munkaügyi ellenőrzéseket a kerületben. Az akció során számos elfogás, előállítás történt. A kezdeményezés sikerét mi sem bizonyítja jobban, hogy a főváros más kerületi kapitányságai, átvéve az újpesti ötletet, hasonló akciókat hajtanak azóta végre.

## Együttműködés

Fennálásunk óta kiváló a kapcsolatunk a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság vezetői és végrehajtó állományával. Számtalan szolgálati óra, közös akció, közös szabadidős programok állnak mögöttünk. Hasonlóan kiemelkedő a kapcsolatunk a helyi katasztrófavédelmi szervekkel, a Tűzoltó Parancsnoksággal, a Védelmi Bizottsággal. Kiemelkedő és példamutató kapcsolatban állunk a kerületünkben működő Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesülettel. Tagjaikkal rendszeres a közös munka, akár a közös vezetésirányítás is. A szervezeteinkhez érkező nagyszámú és nagy erőforrást igénylő feladatok tekintetében elkerülhetetlen a szoros együttműködés, mely Újpesten a kezdetek óta megvalósul. A két polgárőr egyesület közösen védte számos alkalommal az árvíz miatt kitelepített Népszigetet, biztosította a nagyszabású önkormányzati rendezvényeket, kiemelt kockázatú labdarúgó mérkőzéseket. A közös cél, a hasonló tevékenységi kör, a régi kapcsolatok ebben segítséget nyújtanak mind a végrehajtói,

mind a vezetői állomány számára. Újpest egyedülálló módon Állatvédelmi Járőrszolgálatot tudhat magáénak. A szolgálat rendkívül eredményes, hasznos és hiánypótló. Szükség szerint segítjük egymás munkáját, tartjuk a kapcsolatot. Rendezvényeken, káreseteknél rendszeres a szervezetek együttműködése.

Reméljük, hogy a 2020-as évben újult erővel, tettekre készen, még magasabb színvonalú szolgálatellátással tudjuk segíteni a társszervek munkáját.

## **Ifjú polgárőrök**

A 2015-ös törvénymódosítás óta lehetőségünk nyílt 14-18 év közötti fiatalok fogadására is. Az azóta eltelt években több fiatal is egyesületünkönél töltötte le a kötelező nyári gyakorlatát vagy az érettségihez szükséges közhasznú óráit. Szerencsések vagyunk, mert jónéhány közülük a nagykorúvá válása után is egyesületünk tagja maradt. Számukra a BPSz-szel közösen rendszeresen szervezünk feladatokat, mellyel rendészeti ismereteiket gyarapíthatják.

## **Elismerések**

Fennállásunk óta számtalan elismerésben volt részünk. Tagjaink nagy része részesült Főkapitányi, Fővárosi Önkormányzati, Katasztrófavédelmi, OPSz, BPSz, vagy Belügyminiszteri jutalomban. Egyesületünk 2014-ben az Év Polgárőr Egyesülete lett, és két ízben Belügyminiszteri jutalmat is kaptunk. Több alkalommal szerepeltünk a médiában, köszönhetően egyedülálló rendszámfelismerő rendszereinknek és Mobil Vezetési Pontunknak.

## **Statisztika**

Összes szolgálati óra:	4.949
Önálló szolgálati órák:	1.645
Rendezvénybiztosítás:	716
Rendőrrel közös szolgálati órák:	582
BPSz Központi Szolgálati órák	1.202
Katasztrófavédelmi szolgálati órák:	654
Oktatás, képzés:	150

Budapest, 2020. január 13.

Szenderák Attila  
Elnök

*Újpest közbiztonságáért*

*az önkéntesség jegyében*

**[www.ujpestipolgarorseg.hu](http://www.ujpestipolgarorseg.hu)**